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Фінансові  інвестиції  є  основою  розвитку  будь-якого  підприємства. 

Ефективне управління інвестиціями обумовлює розквіт чи занепад суб'єкта 

господарювання та визначає конкурентні переваги  на  ринку.  Розвиток форм  і  

видів  фінансових  інвестицій вимагає особливої уваги до питань їх обліку.  

Фінансові інвестиції можуть здійснюватися і утримуватись з різних 

міркувань: для одержання доходу, здійснення контролю за діяльністю об’єкта 

інвестування, розміщення тимчасово вільних коштів або майна, для 

подальшого продажу тощо. Економічно обґрунтована класифікація фінансових 

інвестицій є основою для організації обліку, контролю і аналізу цих 

вкладень [1]. 

Об’єктивність оцінки інвестицій при складанні фінансової звітності 

обумовлює достовірність її даних. Тому особливої уваги вимагає правильний 

вибір методу оцінки фінансових інвестицій для конкретного суб’єкта 

господарювання. На основі дослідження різних методів оцінки фінансових 

інвестицій встановлено, що існують різні системи оцінок для інвестицій в 

пайові і боргові цінні папери,  виявлено особливості оцінки довгострокових 

фінансових інвестицій. Вартість фінансових інвестицій може зазнавати змін. У 

зв’язку з цим, для забезпечення достовірності інформації, наведеної у 

фінансовій звітності, необхідно здійснювати оцінку фінансових інвестицій на 

дату балансу [2]. Для удосконалення обліку фінансових інвестицій необхідно 

розробити комплексну систему, яка б ґрунтувалася на специфічних умовах 

економічного і політичного життя України. Основними напрямками 

удосконалення обліку фінансових інвестицій можна назвати: удосконалення 

обліку фінансових інвестицій спільних підприємств та пов'язаних сторін за 

методом участі в капіталі; повне висвітлення в обліку і звітності інвестиційних 

процесів на підприємстві; одержання достовірної інформації про інвестиційні 

доходи і витрати; чітке розмежування результатів кожного виду діяльності 

підприємства.    

Саме такі  рекомендації будуть сприяти систематизації та впорядкуванню 

методики обліку та оцінки фінансових інвестицій в економіці та менеджменті в  

період ринкової трансформації України. 
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